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                                                                                 SESION N. 3  
 
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION  EXTRAORDINARIA   CELEBRADA POR 
EL ILMO. AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA 11 DE FEBRERO  DE 2008 
 
SEÑORES ASISTENTES 
PRESIDENTA 
DA.  MIRIAM RABANEDA GUDIEL (PP) 
SEÑORES CONCEJALES  
PARTIDO POPULAR 
D. JUAN ANTONIO PADILLA HEREDERO 
DA .ROSA MARIA GANSO PATON 
D. ALBERTO DE LAS HERAS ARROBA 
DA. TAMARA RABANEDA GUDIEL 
D. FERNANDO GONZALEZ JAEN   
D. ALBERTO VERA PEREJON 
DA. ROSARIO MENDOZA MUÑOZ 
 
JUNTOS POR PINTO 
D. REYES MAESTRE FRAGUAS  
DA. MARIA JUANA VALENCIANO PARRA (que se incorpora a las diez horas y  
catorce minutos) 
 
PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 
D. JUAN JOSE MARTIN NIETO 
DA. PATRICIA FERNANDEZ ARROYO 
D. SIXTO ORTIZ GALVEZ 
DA. MA. ALITA CAMACHO VELAYOS 
DA. LAURA DEL MORAL CATALAN 
D. JOSE MIGUEL GOVANTES SOUSA 
DA. JULIA CERDEIRAS MORCILLO  
D. JOSE LUIS MAYORGA EXPOSITO 
DA.  DIANA MARTÍN MARTINEZ  
 
IZQUIERDA UNIDA 
D. CARLOS PENIT RODRÍGUEZ 
 
CONCEJAL  NO ASISTENTE 
D. JULIO  LOPEZ  MADERA (EXCUSA SU FALTA DE ASISTENCIA) 
INTERVENTORA  
DA. MA. ISABEL SÁNCHEZ  CARMONA   
SECRETARIA ACCTAL 

DA. MACARENA ARJONA  MORELL      
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 En la Villa de Pinto, siendo   las diez  horas  y diez minutos del día  once de  
Febrero de 2008, se reunieron en el Salón de Plenos del Ilmo. Ayuntamiento de 
Pinto (Madrid), bajo la Presidencia de Da. MIRIAM  RABANEDA GUDIEL,    los 
señores  arriba reflejados asistidos de la   Secretaria  Acctal.   que suscribe,  y de la 
Señora Interventora , al objeto de celebrar la sesión extraordinaria   para lo cual 
habían sido debidamente convocados y que tiene lugar en  primera convocatoria. 
 
Abierta la sesión por la Presidencia se procede a dar lectura del orden del día del 
único  asunto a tratar adoptándose el  siguiente acuerdo: 

 
1.- ELECCIÓN DE MIEMBROS  QUE FORMARAN PARTE EN LAS MESAS 
ELECTORALES PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS ELECCIONES GENERALES 
QUE TENDRÁN LUGAR EL  PROXIMO DIA  9 DE MARZO DE 2008. 
 

La Señora Presidenta dice: Buenos días, buenos días a todos vamos a 
empezar la sesión extraordinaria de hoy para elegir a  los miembros que forman 
parte de las mesas electorales para la celebración de las próximas elecciones del  
nueve de marzo. 

 
La Señora Presidenta sigue diciendo: El algoritmo, como ustedes saben el 

sorteo se realiza por medio informático y el algoritmo está en poder de la Secretaria 
Acctal, si alguno de ustedes tiene la curiosidad de saber cual es el algoritmo que se 
utiliza, lo pueden solicitar, ¿De acuerdo?. 
 

Bien, pues vamos a dar comienzo nos acompaña la  responsable de 
informática, que es la  que va a proceder a la manipulación del ordenador para que 
se produzca todo con la mayor rapidez posible.  

 
La Señora Secretaria Acctal  toma la palabra y dice:  Están aquí las listas del 

censo electoral por si alguien quiere comprobarlas, metidas en el sistema 
informático, bueno pues damos a dar comienzo al sorteo para las 42 mesas 
electorales que se componen en el municipio.  

 
Seguidamente se comienza el sorteo para las cuarenta y  dos  mesas electorales 
que se componen en el municipio, siendo las personas designadas las que constan 
en cuarenta y dos anexos al presente acta según el sorteo realizado en este acto. 
  
  
La  Señora Presidenta dice:  Ha terminado ya el sorteo,  Pues bueno, me ha tocado 
segundo suplente en el Colegio Isabel La Católica, voy a ver como me apaño. El 
pleno lo teníamos para celebrar la fecha del nueve al trece de febrero que era el 
plazo que nos marcaban desde la Junta Electoral y a partir de ahora bueno pues 
procedemos a hacer las notificaciones a los que les han tocado, y nada sin más 
asuntos que tratar se levanta la sesión. 
 

Agotado el orden del día y no habiendo más asunto que tratar, la  Señora 
Presidenta dio por terminado el acto y levanto la sesión siendo las diez horas y 
treinta minutos   en prueba de lo cual, se levanta el presente borrador del acta que 
firmo yo, la Secretaria Acctal  que doy fe. 
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